

## 維華中文學校春季文化活動—春之喚

#維華中文學校 #文化活動

維華中文學校

活動時間：2022-03-27

### 維華中文學校春季文化活動—春之喚

維華中文學校近二年來因受疫情影響，所有的大型文化活動均以健康與安全為首要考量而重新設計，以分批分流的方式舉辦。為了讓全校師生與家長有機會齊聚同歡，維華中文學校特於三月二十七日舉辦維華中文學校春季文化活動—春之喚。

活動在當日中午十二點於春風和煦的博克湖公園野餐會，一點三十分至二點則由歷任校長在線上與維華校友閒話家常，而春季文化活動正式於二點開始。活動首先由校長湯秋玲女士、教務呂秋萍女士與前校長謝文玲老師表演黃梅調—戲鳳開場，介紹中國五大戲曲戲種之一的黃梅調。緊接著由三年級以下的各班學生表演歌唱與春天的詩歌朗誦後，最後開始各班的文化展示攤位活動。

各班的文化展示攤位的內容均由學生參與設計，包括面面俱到的捏麵人、啦哈哈的新馬拉茶與小點心、以棋會友的暗棋挑戰、五福臨門與夜市攤位遊戲、虎虎生風的書籤貼紙、乒乓夾好運的筷子功夫、夢想藍天的風箏祈福等等，種類多而富趣味。整個活動讓學生在學習、實踐與遊戲中，加深對文化的認識與體驗，達到寓教於樂的目的。

維華臺灣華語文學習中心的成人實用華語班也設置以棋會友攤位，以連贏三場可得二十五美元禮卡為獎勵，接受暗棋挑戰。其攤位分別設置暗棋學習區，練習區與挑戰區，由成人班學生輪流介紹暗棋玩法，陪同練習下棋與接受挑戰。因攤位多由非華裔學生主導，以簡易中文介紹暗棋玩法，並信心滿滿地接受挑戰，搶眼的表現得到眾多讚賞。

維華中文學校與家長會於文化攤位活動期間，同時安排禮品抽獎活動。抽獎禮品非常豐富，除由維華家長所捐贈的各項禮品外，特別感謝華府華僑文教服務中心、華府華文網路師資協會、大華府中文學校聯誼會、維華中文學校董事會與行政人員等單位，分別贊助百元美金大獎。活動最終在大家滿載而歸的歡呼中圓滿結束。



豐富抽獎禮品



風箏祈福、驅邪



黃梅調-戲鳳



成人實用華語班-以棋會友